

6人过5个! 老年学车专班真牛!

为了让广大老年朋友学车之路更高效便捷,由青岛报业传媒集团老年生活报联合青岛公交驾校启动“老年学车专班”活动,日前刚刚举行了专班驾考交流会,老人们信心满满。

12月11日,6位老人在青岛公交驾校工作人员的安排下前往位于城阳区长白山路的车管所进行“三力”测试,5位古稀老人顺利通过,拿到了报考驾照的“入场券”。“老年学车专班”测试通过率创下新的纪录。

积极备战考出100分好成绩

今年72岁的郝建生老人是驾考新政实施以来,青岛市首位报名并进行“三力”测试的老人,当时因为对题型不了解,对考试形式不清晰,对电脑操作不熟悉,导致了“尝鲜”失败。

“这回我一定能够通过测试,加油!”临进考场前郝建生为自己加油打气,他是

第三位进入考场的老人,在他之前有一位老人考了95分顺利通过,另一位老人只差一道题遗憾未能通过,大约10分钟后郝建生兴奋地走出考场,左手拿的成绩单上写着100分,右手竖起大拇指为自己不停点赞。“我通过了,感谢咱们老年学车专班的培训,感谢公交驾校工作人员的辛勤付出。”郝

建生激动地说,驾校不但为他提供了电脑帮助学习,而且还为他普及电脑知识,教他使用,经过多日的练习和积极准备,他终于拿出了令人满意的成绩。

据了解,郝建生获得的100分好成绩,是青岛市高龄学员中满分第一人。“题目不难,认真沉着应对一定可以过关。”郝建生说。

考试中眼镜摔断腿惊险取胜

接下来唐永钢95分,宋维绍95分,老人们个个喜笑颜开,最后一个进入考场的是73岁的马德山,他在大家的激励声中走进考场。

时间一分一秒过去,大家在心里都默默为他祈祷加油,终于门开了,马德山老人一脸兴奋。“好险,不过好在已经通过了,感谢大家

的鼓励。”马德山老人介绍,这是他第二次参加测试,为了备考他这些天付出了很多时间和精力,本来以为绝对万无一失,可是考试过程中却发生了意外,他的眼镜不小心掉到了地上,一时间眼睛看不清电脑屏幕上的题目,再加上一紧张,匆忙中选择了答案,结果错了两

道题,最终取得了90分的成绩。“我本来是奔着100分来的,没曾想差了一大截,值得高兴的是通过了。”马德山大笑道。

“接下来就要进行体检,然后正式进入考试环节,这样离梦想就更进一步了,争取春节前拿到驾照。”马德山说。

有梦想的朋友可大胆报名

“上次交流会过后,我都准备放弃了。因为‘三力’测试题目也没见过,不知道题型,心里很没底。幸亏老年学车专班的交流培训。”72岁的唐永钢老人平时很喜欢旅游,年轻的时候喜欢骑摩托车,如今内心依

旧朝气蓬勃,就想学车获得一项新技能的同时,可以带着老伴和朋友来一场说走就走的快乐之旅。

“大爷您千万不要灰心,老年人驾驶专班就是帮助大家圆梦的,我们一定会做好坚强后盾。”工作人员

对本次未能通过测试的老人加油打气,鼓励他重拾信心。“只要政策不变,我就会继续努力,这次主要是电脑操作不熟练,思考时间过长。回去多练习,下次应该没问题,我有信心。”老人说道。(青岛老年生活报)

遇电梯故障老人骨折,赔14万!

张大妈乘坐电梯时遭遇电梯故障,不慎受伤,遂以生命权、健康权、身体权纠纷为由,将作为电梯产权方(同时也是管理方)的福今公司(化名)诉至法院,要求该公司赔偿其医疗费、护理费、营养费等共计35万余元。

北京市海淀区人民法院经审理,判决福今公司赔偿张大妈医疗费、护理费、营养费等共计14万余元。

案情

原告张大妈诉称,一天其乘坐电梯上楼回家,电梯到达其家所在楼层时,意外出现故障,楼层停靠时电梯

间地板与楼道电梯门地面未能平行衔接,出现高低差,其在走出电梯间时踏空后摔倒,导致左臂骨折,腿部不能站立。同时由于摔倒磕碰受到惊吓,致使张大妈自身原有的心脏病等疾病加重。张大妈认为,福今公司作为电梯的管理方和产权方,应承担赔偿责任。

被告福今公司辩称,其已经尽到了合理的安全保障义务,张大妈未尽到充分的注意义务,且其关于精神损害抚慰金的主张缺少事实和法律依据。

说法

法院审理后认为,侵害

他人造成人身损害的,应当赔偿医疗费、护理费、交通费等为治疗和康复支出的合理费用。张大妈乘坐福今公司所有、管理的电梯,因电梯故障导致安全事故,造成其受伤。

现福今公司无法证明其尽到了充分的安全保障义务,其应承担主要责任。而张大妈在电梯出现故障的情况下,自身未注意安全而摔倒,也应承担次要责任。最终,法院认定福今公司承担本次事故90%的责任,判决福今公司赔偿张大妈医疗费、护理费、营养费等14万余元。

(老年生活报)

78岁上海奶奶 坚守电话亭27年



随着手机的普及,“公共传呼电话”如今已经基本退出了大家的日常生活。然而就在上海市中心的福州路上,仍然还开着一个只收现金的公共传呼电话亭,3分钟市内通话收费4角钱,这里的老板是一位78岁的老人,老人名叫沈玉琇,她告诉记者,“这家电话亭已经陪我度过27个年头了”。

12月7日,记者采访到了沈奶奶。她和记者回忆,1993年,她与几位同伴一起承包了自家弄堂口的电话亭。1996年,丈夫临终前,叮嘱沈玉琇,希望她能坚持把电话亭守下去。“我先生就跟我讲,你如果能够坚持的话就坚持到底,在这里我待着,不管怎么说都有一点乐趣。”为了这个约定,沈玉琇每天都准时来到电话亭,一待就是12个小时。

她有事情的时候,还会有热心邻居帮忙看管。邻居沈先生告诉记者,有时候沈玉琇出门看病或者旅游时,他都会搭把手,“她毕竟年纪大了”。

上世纪70年代起,上

海几乎每一条弄堂口都出现了传呼电话亭,这些神经末梢连通着全上海的市井街坊,成为当时人们生活必不可少的一部分。从以前的五人合伙到如今的一人独守,沈玉琇感慨,当年大家用传呼机的时候,是公用电话亭最忙的时候。“以前一个月收入5000元,大家都排队打电话。现在没人排队了,像我今天大概做了5块钱生意。”

尽管打电话的人不多,沈玉琇却不曾怠慢,每天空下来就要用酒精沾湿抹布,反复擦拭3台橘色的公用电话。78岁的沈玉琇自己也用上了手机,她清楚,现在还要打公用电话的人,往往都是需要帮助的人,如果碰到没带钱的人想打电话,她也很乐意帮忙,“有人手机忘带了,有人手机没电了,几块钱的事,不要紧的”。

沈玉琇笑着告诉记者,现在的她只要身体健康,就会一直守着这家电话亭,守住属于一个时代的回音。如今,她最大的梦想就是“身体健康”。

(据中国新闻网)

谈骨论筋系列问答

颈椎病怪筋不怪骨 特色治筋避免手术

特邀:无锡易可中医院谭氏筋伤中心主任、高频电火花发明人程传国教授嫡传弟子、国家非遗《古本易筋经十二势导引法》无锡地区传承人王杰和大家说一说“筋与骨”的那些事。

滨湖区王阿姨:最近降温,觉得后背发凉右手麻,是怎么回事,是不是中风了,会瘫痪吗?

王杰:手麻不一定是中风,临床手麻大多数是随着年龄增长、颈椎退变,出现骨刺,再受凉,使筋弹性下降,椎间隙变窄,卡压神经而引起的。

颈肩腰腿痛,怪筋不怪

骨,结合谭氏筋伤中心手诊,探查筋伤问题,且以高频电火花为主的分层治筋系统,帮助患者理顺筋骨。

治筋达人教你练“筋”

在临床治愈后,可以练易筋经导引十三式一“预备势”、“收势”,有利于颈部肌肉前屈后伸、旋转,防止颈椎病的复发。详情可微信搜索“术前最后一站”视频号学习。



下周预告

主题:经常做理疗,为什么脖子痛还是反复?